



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/56

Urbroj: 2144/01-01-19-3

Labin, 2. prosinca 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Neel Blaes Rocco (SDP) je na 28. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. studenog 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Početkom ljeta 2017. na socijalnim smo medijima mogli pročitati kako je jedna Labinjanka koja se htjela kupati u Rapcu sa djetetom bila potjerana za plaže sa strane zaposlenika Valamara. Gradonačelnice, Vi ste to osudili, rekavši da ako se nešto tako opet dogodi, neka se građani slobodno obrate Vama osobno.

Lani rekli ste u intervjuu sa Glasom Istre: “Koncept zatvorenih plaža je nešto što nikad neću dopustiti”.

Ako Vam možemo vjerovati na riječ - i ja to želim - onda mora da niste uopće upoznati sa ovime što ću Vam sada reći, jer da jeste, već biste odavno nešto po tome učinili.

Radi se o tome da se u ljetnim mjesecima navečer praktički onemogućuje mladima pristup na naše plaže u Rapcu. Iz nekoliko različitih izvora saznala sam da zaštitari u tamnim uniformama stražare uz obalu na području Girandelle, gdje oni aktivno obeshrabuju mlade da idu dalje prema hotelima i plažama. Nekima je čak bilo izravno zabranjeno zadržavanje na plaži navečer.

Pitam se sa kojim pravom zaštitari to rade? Pitam se tko im je ovlastio da se tako tretiraju građane koji se sasvim pristojno i normalno ponašaju?

Gradonačelnice, sada ste upoznati sa problematikom. Kako ste prije rekli da takvo nešto nećete dopustiti, možete li mi sada obećati da ćete intervenirati u ime građana tako da se ovakve situacije ne bi ponovile, i da bi smo se drugo ljeto slobodno mogli kretati po našem gradu i našim plažama?“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Sve ono što sam govorio, govorim i danas. Plaže su otvorene za sve, svatko može u bilo kom trenutku pristupiti bilo kojoj plaži i okupati se, imamo najbolje plaže i najbolje hotele i to nam je priznato i na Danima turizma. Što se tiče noćnih sati, ukoliko je vijećnica o tome govorila, na večer su tamo zaštitari koji čuvaju imovinu koja se nalazi na otvorenom prostoru i moguće je da ujedno vode računa o redu i miru. Detalje doista ne znam, u svakom slučaju treba mi više detalja da bi mogao nešto više o tome i razmisliti i poduzeti konkretne mjere ako je potrebno.“

Sa poštovanjem,

Blašković, v.r.

Pročelnica  
Loreta